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第６回教育委員会会議録（平成２９年９月定例会） 

 

○日  時     平成２９年８月２８日（火） 

           開会：午後３時５９分 

          閉会：午後５時０３分 

○場  所     筑後市役所 東庁舎 ３０３会議室 

○出席委員     教育長：中 村 英 司   委 員：齋 藤 百 合 

           委 員：久 保   大   委 員：石 橋 厚 子 

           委 員：吉 田 和 博 

○事務局  

   教育委員会次長：高 木 正 勝  学 校 教 育 課 長：坂 本 啓 悟 

   社 会 教 育 課 長：森 田 欣 也  人権・同和教育課長：髙井良 美 子 

   学校教育課総務担当係長：山 口 秀 郎  教 育 指 導 主 事：田 中 庸 二 

   指 導 主 事：角   英 二  指 導 主 事：堤     豊 

   学校教育課学事担当係長：岩 村 聖 司 

 ○議題 

  （１）議案第２１号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

    （平成２９年度筑後市一般会計補正予算第２号：社会教育課） 

  （２）議案第２２号 平成２８年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執

行状況についての点検及び評価結果について 

  （３）議案第２３号 筑後市通級指導教室の設置及び運営に関する要綱の制定に

ついて 

 

  非公開議案 

議案第２１号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

（平成２９年度筑後市一般会計補正予算第２号：社会教育課） 

       （非公開で審議後、原案可決） 

 

議案第２２号 平成２８年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況

についての点検及び評価結果について 

事務局  ＜議案説明＞ 

  教育長  それでは、全体を通して何かないでしょうか。よろしいですか。 

       （な し） 

教育長  それでは、実績報告についてご承認いただけますでしょうか。 

       （全員賛成、原案可決） 

教育長  では賛成ということで、議案第２２号につきましてはご承認いただき
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ました。ありがとうございました。 

 

議案第２３号 筑後市通級指導教室の設置及び運営に関する要綱の制定について 

  事務局  ＜議案説明＞ 

  教育長  内容等について、もう少し詳しくということがありましたら、いかが

ですか。はい、どうぞ。 

  Ａ委員  指導員というのは、これは教員ですか。 

教育長  はい。 

Ａ委員  どのように配置されるのですか。 

教育長  定数の配置がきちっとあっておりまして、今、古川小学校は「ことば

の教室」が２つありまして、県のほうから定数内で２人配置をしていただいて

います。今回の筑後小学校も、本年度新たに４月から１名の配置がありまして、

巡回型でスタート。巡回型というのは、保護者負担の軽減というか、基本的に

は保護者がどこかの学校に連れていくということになりますので、それよりも

指導者の教員が各学校に出かけていって行うということであります。 

  はい、どうぞ。 

Ａ委員  １名ですか。今、筑後小学校に１名配置。 

教育長  １名です。 

Ａ委員  回るんですか。 

教育長  先ほど言いましたように、今の申し込みの数が少のうございますのと、

もう一つは、これまで筑後市にはなかったので、同じＬＤとかＡＤＨＤの子ど

もを対象にする通級指導教室が八女市の上妻小学校にありまして、そこに２つ

あります。現状としては、そこに子どもたちが行っています。筑後市の子ども

たちも行っています。今年度については、実際、八女市に行っている子は、そ

のまま八女市の通級指導教室に行くということで定数が計算されていますので、

次年度は、この巡回型に筑後市の子どもたちの数が加算されてくる可能性があ

るし、広川町からも、今八女市に行っていますので。今回、うちにできたのは、

大木町が空白地域になっていたので、県から大木町を範囲に入れたところで筑

後市につくってもらえないだろうかという要請がありまして、今回、急遽ある

面では立ち上げて、定数を１名いただいたという形です。 

  ですので、２月１日にまた希望調査等をして、その数が増えてくれば定数と

しては増える可能性もあります。国の方針が少し定数を修正する上で、日本語

指導であるとか、通級指導であるとかいう定数を増やそうという全体の流れが

ありますので、子どもの数によっては、また定数が変わってくる可能性もある

と。 

  先生は、初めての先生がなっていますので、今上妻小学校に行って勉強した
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り、実質そういう研修を今この３カ月間やってもらっております。非常に意欲

的に取り組んで準備をしてもらっていますので、間もなく開級式というか、学

級を開く、そういう式をやろうと思っているところです。 

  よろしいでしょうか。 

       （な し） 

  教育長  それでは、議案第２３号 筑後市通級指導教室の設置及び運営に関す

る要綱の制定について採決をしたいと思います。賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

       （全員賛成、原案可決） 

  教育長  ありがとうございます。全員賛成ということで可決をいたしました。 

  議案は以上です。 

 

 ○報告事項 

  （１）非常勤職員の任用について 

  （２）全国学力・学習状況調査結果について 

  （３）筑後市教育委員会に属する県費負担教職員の訓告等取扱規程について 

 ○その他 

  （１）次期定例教育委員会について 

平成２９年１０月１０日（火）午後１時３０分から 


